

Леченье — свет!

Пермские врачи осваивают новые виды хирургических операций

Медицина в Прикамье всегда была на достойном уровне, а с внедрением новых технологий и современного оборудования нашим врачам стали доступны операции, которые ранее, в силу разных причин, в регионе не проводились. Восстановление кожи, коррекция работы кровеносных сосудов мозга, пересадка почки — всё это теперь делают и в Перми. Только за последние пару месяцев в Пермском крае проведено пять сложнейших операций.

Рука в животе

Об одной необычной и очень редкой пластической операции Министерство здравоохранения Пермского края рассказало на прошлой неделе. С помощью хирургического вмешательства врачи краевой клинической больницы нарастили новую кожу пациенту, повредившему руку на производственном станке. Чтобы спасти мужчине важный орган, медикам пришлось вшить повреждённую кисть в живот.

Житель Прикамья поступил в травматологическое отделение больницы 5 декабря 2015 года. На поверхности кисти одной из его рук полностью отсутствовала кожа. Врачи провели операцию по методу Блохина-Конверса: кисть руки вшили в кожный карман на животе, создав условия для формирования новой кожи. Операция длилась около двух часов и прошла успешно.

Павел Шумков, травматолог-ортопед Пермской краевой клинической больницы:

— Начался восстановительный процесс: несколько недель формировались кровеносные ткани и сосуды. Затем приросла к руке кожа, мы отдалили от живота и окончательно зафиксировали на раненой части тела.

Как отметила министр здравоохранения Пермского края Ольга Ковтун, подобные операции проводятся

в экстраординарных ситуациях (в Перми — во второй раз) и применяются в случаях, когда у пациента нет возможности ждать выращивания новой кожи в лабораторных условиях.

Пять месяцев назад пермские врачи провели другую успешную операцию по восстановлению руки. 33-летнему мужчине, рука которого попала под электропилу, пришли ампутированную часть кисти с четырьмя пальцами. Операцию проводил заведующий отделением кардиохирургии, сердечно-сосудистый хирург Марат Шакиров. Чтобы восстановить все функции органа, врачу пришлось сшивать сосуды, сухожилия, нервы и производить остеосинтез кости. Операция длилась 6,5 часов и также завершилась успешно.

Сосуд — дело тонкое

Другую уникальную операцию провели 13 декабря в Пермском кардиодиспансере. Здесь впервые в Пермском крае ведущий научный сотрудник отделения рентгеновско-хирургических методов диагностики и лечения Российского научного центра хирургии им. Б. В. Петровского (Москва) и рентгенохирург Пермского кардиодиспансера Михаил Юдин совершили экстренную имплантацию металлического каркаса — стент-графта при расслаивающей аневризме (расширении) аорты.



76-летний пациент был доставлен в медицинское учреждение на скорой. Во время обследования у него выявили расслаивающую аневризму аорты. Врачи посчитали, что стандартную полостную операцию, которую выполняют в таких случаях, он бы не перенёс из-за множества сопутствующих патологий, поэтому было принято решение применить высокотехнологичную медицинскую помощь, а именно — имплантацию стент-графта. Как отметили в краевом минздраве, это очень дорогостоящий метод, который в Пермском крае применяется пока в единичных случаях, а в экстренной ситуации его использовали впервые.

Пациенту провели малоинвазивную операцию: через небольшой разрез бедренной артерии внутрь сосуда ввели катетер, который продвинул до опасного места аневризмы по ходу кровеносного сосуда, затем по этому катетеру доставили стент-графт, который изнутри укрепил аорту.

Почка в подарок

В кругу семьи Новый год встретил пациент, которому в ноябре 2015 года пермские медики впервые в истории прикамской медицины пересадили почку. Операцию по забору и пересадке органа провела бригада врачей из трёх лечебных учреждений: Федерального научного центра трансплантологии и искусственных органов им. академика В. И. Шумакова Минздрава России, Пермской краевой клинической больницы и Федерального центра сердечно-сосудистой хирургии.

Донором органа стала мать пациента. По словам хирургов, без пересадки у больного практически не было шансов на выздоровление. «Родственная пересадка — это всегда знак того, что у человека хорошая семья, самотверженные близкие, готовые поддержать его в самой тяжёлой ситуации», — отметили в краевом минздраве. Главный врач краевой больницы Анатолий Касатов вручил женщине, давшей вторую жизнь своему сыну, памятный знак «Дарящему часть себя».

— Нужна ли специальная подготовка перед сеансом?

— Специальной выдержки, предварительной подготовки не требуется, главное — это ваше желание.

— Как чувствует себя человек, начав новую жизнь без зависимости?

— Прекрасно. Восстанавливается нервная система, улучшается общее состояние, омолаживается организм.

— Что вы можете сказать тем, кто еще злоупотребляет алкоголем?

— Дурные привычки приобретаются быстро, но теперь есть возможность избавиться от них.



Марина Евгеньевна — потомственный народный целитель со стажем работы более 20 лет. В 1999, 2003, 2005, 2007 и 2010 годах по решению Российской профессиональной медицинской ассоциации специалистов традиционной и народной медицины (РАНМ) была признана лучшим целителем России.

ВЕРНУТЬ РАДОСТЬ ЖИЗНИ

Биоэнерготерапевт Марина Алырова — целитель международной категории.
Профессор народной медицины. Лучший целитель 1999, 2003, 2005, 2007, 2010 гг.

— Марина Евгеньевна, можно ли расстаться с алкоголем?

— Я занимаюсь избавлением от алкогольной зависимости более 20 лет. Знаю, что помочь можно каждому. Главное, чтобы человек захотел избавиться от зависимости. Многие приходят ко мне не сами. Их приводят родные, друзья, коллеги. Кто-то просто устает от такой жизни, кто-то боится потерять семью: что уволят с работы, наконец, что здоровье не выдержит. Я предлагаю помочь в избавлении от алкогольной зависимости от 3 месяцев до 5 лет. Все пациенты, кто избавляется от зависимости, проходят бесплат-

ные контрольные сеансы в течение всего периода через 1, 3, 6 месяцев и далее через один год. Конечно, абсолютно анонимно. Но чтобы пациент не забывал, когда он прошел сеанс, мы给他ем ему справку.

— В чем заключается ваш метод?

— Я пользуюсь методом транса. Это промежуточное состояние между гипнозом и обычным состоянием человека. Каждый из нас проходит его, когда ложится спать. Вы постепенно впадаете в глубокий сон — это и есть транс. Главное, что в это время вы отдыхаете, набираетесь новых сил.

БИОЭНЕРГОТЕРАПЕВТ АЛЫПОВА М.Е.

Приглашает на сеансы:

- ✓ от алкогольной зависимости (от 3 мес. до 5 л.);
- ✓ умеренное употребление алкоголя;
- ✓ от лишнего веса;
- ✓ от курения;
- ✓ коррекция биополя;
- ✓ по различным видам недомоганий;
- ✓ работа по фотографии;
- ✓ предупреждение проблем с суставами, позвоночником,

10 февраля с 9.00 до 11.00

г. ПЕРМЬ, ДК «ВОС», ул. Краснова, 18
ЗАПИСЬ на прием: 8-912-720-69-51,
8-922-908-93-84

Разрешение №009, выданное Министерством здравоохранения
Пермского края от 11.11.2015.
Адрес постоянного места работы: г.Киров, ул.Маклина, 57 "Центр помощи семье"
www.alypova.com e-mail: alypova@hotmail.ru

Стойте только захотеть — и для вас откроется новый мир!